

# 雨篦井盖缺损,车胎屡屡被“啃”

菏泽开发区建设局:近日将安装铁制雨篦井盖

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



11月18日,市民邓先生致电本报新闻热线反映,菏泽开发区桂陵北路西侧有两个雨篦井盖,一个缺失,另外一个严重损坏,经常有过往

车辆的车胎陷入井内,存在一定的安全隐患。邓先生希望本报记者帮助联系主管单位,以期及时更换全新的雨篦井盖,消除安全隐患。

缺失的雨篦井盖附近没有警示标识,存在安全隐患

11月18日,牡丹晚报全媒体记者来到反映地,在市桂陵北路环城公园停车场的入口处见到了邓先生反映的缺损雨篦井盖。

“这两个损坏的雨篦井盖正好位于停车场的入口处,周边没有任何警示标识,不熟悉情况的司机很容易发生事故。”邓先生告诉牡丹晚报全媒体记者,11月8日6时许,他驱车前往菏泽赵王河公园,当车辆行驶至该公园的停车场入口时,右前轮陷入井内,瞬间爆胎。

“这两个雨水井就在停

场的入口处,过往车辆较多,雨篦井盖被轧坏。雨水井设置在停车场入口处,设计上存在缺陷,应该将该雨水井移至路旁,避免车辆碾轧。”邓先生说,自从发现该处雨篦井盖缺损后,他曾先后联系了多家单位,但始终没有找到其管理单位,邓先生十分担心其他车辆在此地通行时发生安全隐患,只好向本报记者反映。

为了提醒路人,邓先生从路边捡来了一个被压瘪的反光锥插进雨篦内。随后,菏泽京环的一位洒水车司机路过此地,也将车上的反光锥取下

放置在井口。

“我已经在这里放置了两个反光锥,均被车辆压瘪。”他表示,该路段过往车辆较多,雨篦井盖缺损确实存在一定的安全隐患,特别是光线较差的清晨和晚上以及下雨天气,极易发生事故。因此,他曾将自己车上的反光锥放置在井口附近,希望引起大家的注意。

牡丹晚报全媒体记者通过菏泽京环的一位环卫工了解到,该处的两个雨篦井盖已经缺损约两个月,不少车辆在此地爆胎,他也希望相关部门能够尽快恢复缺损的井盖。



缺损的雨篦井盖  
没有警示标识

菏泽开发区建设局:近日将安装铁制雨篦井盖

为了解决邓先生反映的问题,消除安全隐患,11月19日上午,牡丹晚报全媒体记者联系了菏泽开发区建设局相关负责人。

“我们已经接到了反映情况,该问题目前正在处理。”这位工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,该雨水井是按照合理的规划设计施工,并没有设计上的缺陷,邓先生提出的移除雨水井的建议无法实施。但是,他们对邓先生反映的问题十分关注,已经安排养护单位的工人

员到现场查看。

据该工作人员介绍,市桂陵北路环城公园的停车场是免费停车场,市民停放的车辆较多,之前使用的雨篦井盖是水泥制品,经过长时间碾轧已经受损。为了避免此类情况再次发生,他已经协调养护单位更换铁制雨篦井盖,以延长其使用寿命。

这位工作人员表示,预计两日左右铁制雨篦井盖就可安装到位,届时,即可消除过往群众的安全隐患。



邓先生从路边捡来一个被压瘪的反光锥插进雨篦内



被插上反光锥的雨篦

# 关爱未成年人

刚升起的太阳

协调人与自然,与德业相伴终生

